

一个脑癌女孩的“梦想秀”——

微信“摇”来好丈夫,他们牵手创造生命奇迹

文、图/洪树

她是一个不幸的女孩,19岁得了恶性脑瘤,医生告诉她只能活一年。

她又是一个幸福的女孩,她用微信摇来了属于她的爱情。最重要的是,她突破了医生的生命预言——3年过去了,她依然快乐地活着。



脑癌女孩“摇”来知心人

8月31日,郑州女孩冯莹23岁生日。郑州某酒店里,冯莹的爱人,父母,公婆及众多亲人、朋友正在给冯莹庆生。当众人举起酒杯向冯莹祝福时,她突然泪流满面,举着酒杯,哽咽地说着感谢的话——“感谢我的爸妈,公公婆婆,更要感谢我的爱人杨海斌,因为有你们,我才能活到今天。”

冯莹出生在郑州市西三环冯湾村一个普通农家。2011年春天,19岁的冯莹有一段时间总感到头痛、恶心,到医院一检查,竟被查出患上脑胶质瘤四期。花季女儿患上了脑瘤,冯莹的父母觉得天都塌了,老两口东挪西借才凑足了医疗费。今年6月29日,冯莹做了脑瘤摘除手术,手术虽然很成功,但因为恶性脑瘤,主刀医生凭经验判断,冯莹的存活时间仅有一年。

冯莹是个乐观的女孩,她没把医生的话放在心上,虽然头上那个梨形伤疤时不时地提醒着她“活不过一年”,但她每天都快快乐乐的。一晃就过去了两年,打破了医生当初给出的“预言”。

2013年6月,冯莹的病复发了。6月19日,她住进了郑州医科大学附属第一医院。鉴于她的病情,医生建议她保守治疗,每日打针,做

化疗。

8月8日,七夕节前夕。当晚,冯莹躺在病房里睡不着,想着一夜过后就是中国情人节,她忽然有了一个愿望——“我想找个男朋友,疯狂地爱一场”。可是,自生病以来,冯莹认识的男孩实在不多,最后,她决定到网上去寻缘。

拿出手机,打开微信,摇了摇,瞬时,多出7个男孩向她打着招呼,其中一个名叫杨海斌的男孩让她怦然心动。这是冯莹第一次在网上摇朋友,本想摇着玩,没想到两人聊下来竟很投缘。

微信中的男孩在现实中又会是什么样呢?带着强烈的好奇心,8月10日下午,冯莹买来水果,走出病房,来到郑州骨科医院,见到了杨海斌。此时,杨海斌因韧带拉伤,刚做完手术,绷带缠满了全身。

冯莹的到来让杨海斌很是兴奋,之后的3小时,两人聊得愈加投机。而因为两人暂住的医院隔得近,首次见面后,互有眼缘的冯莹开始频频和杨海斌见面,之后,两人还煲起了长达数小时的“电话粥”。

随着两人的感情升温,冯莹决定不再隐瞒自己的病情。不久,她对杨海斌说出了自己的病情——脑瘤。这让杨海斌大吃一惊,他怎么也不敢相信,活泼快乐的冯莹会是癌症患者。

见杨海斌不相信,冯莹随即将他带回自己的病房。直到看到床头挂着的病历,杨海斌才不得不接受这意外的事实。

可是,让杨海斌不解的是,患有脑瘤的冯莹为什么还这么乐观?更让杨海斌吃惊的是,冯莹所住的病房里还有6个患者,唯独她没剃光头,也只有她每天都会认认真真地抹口红,梳头发,搭配穿衣,让自己更美丽;也只有她,每天都笑口常开,快乐示人。

真心相爱,她们有了一个小家

随着交往的加深,冯莹和杨海斌终于相爱了。只是,这突然降临的爱情让冯莹又渴望又害怕。

冯莹知道,杨海斌正是自己想要的男孩——帅气、阳光、善良……但一想到两人的未来,冯莹又失落起来。“我不想拖累他。”最终,抱着这一想法的冯莹尽管内心痛苦不已,但还是提出了分手。

冯莹的坚决和“好意”,并未让杨海斌选择放手,相反,他来冯莹病房的次数更多了。面对这种情况,冯莹时常躲避不见,“当时想着只要一段时间没见面,他也会冷静下来,时间长了,也就把我忘了”。

不成想,就在两人分手的第四天,正在洗脸的冯莹突然听见楼下有人喊:“冯莹,我爱你!”她赶忙跑到窗台,只见杨海斌手拿着大喇叭,脑袋一个劲地往后仰,不停地冲着楼上叫喊着她的名字。

顿时,冯莹的眼里噙满了泪水。“我当时真想跑下去,一把抱住他,但如果真那样做,我会拖累他。”

冯莹的名字,依然在医院回荡,随着时间的推移,医院住院部所有的窗口都趴满了人。10分钟后,冯莹终于下了楼,杨海斌扔了手里的喇叭,飞奔过来,一把将她抱在怀里。这一刻,冯莹感受到了杨海斌对她的真挚情感,同时也听到身后响起如潮般的掌声。

“莹莹,不要再躲着我,没有你我不会活,有你在的地方就是我的家……”拥抱过后,杨海斌低着头向冯莹喃喃说着。

“我也爱你,可是,我可能活不过今年,你不要像傻子一样。”面对杨海斌的表白,冯莹却打断了他。“你在一天,我就陪你一天,你在一个月我就陪你一个月,你在一辈子我就陪你一辈子。”这是杨海斌给出的承诺。

直到此刻,冯莹再也抑制不住内心的激动,她伏在杨海斌肩头,任泪水肆意流淌。那一刻,她决定和杨海斌好好处,一辈子也不分开。

原本,冯莹打算和杨海斌能走多久是多久,从未想过婚姻,可是,杨海斌却执意要给她一个家。之后,他向家里隐瞒了冯莹的病情,打算选个吉日两人结婚,但冯莹却将实情告诉了他的母亲。“我不想害了他”。果然,得知未来的儿媳随时都有生命危险,杨海斌的父母坚决不同意这门婚事。眼看给父母跪了整整一夜,他们仍然不同意婚事,杨海斌就偷出户口本,带着冯莹领了结婚证。

梦想成真 她和他要永远在一起

婚后的冯莹沉浸在幸福中。她活泼顽皮,总能逗得杨海斌开心大笑,两人的小世界充满了情趣。

今年3月下旬的一天早晨,冯莹突然发病,浑身抽搐。杨海斌赶紧背上她去了医院。检查的结果是,脑中的胶质瘤已经压迫了脑神经,导致冯莹的眼睛开始变得歪斜。随后,夫妻俩迎来了人生中最艰难的时刻。“医生当时建议保守治疗,因为手术治疗的话,根据经验,能下手术台的人只有20%,即使下了手术台,也还有可能复发。然而,如果不做手术的话,以我当时的状况,只能活3到11个月。”

这一夜,夫妻俩抱头痛哭,但哭过后,冯莹还是选择了手术治疗,

此时的她,“只想活下来”。“如果没有杨海斌,我也许就不会做这个手术了,但现在不同了,因为自己有了心爱的人,我要为他而活,哪怕多陪他一天也是值得的。”冯莹说。

最后,在爱心人士的帮助下,今年4月11日,冯莹参加了浙江卫视的《中国梦想秀》。在节目上,双眼斜视得厉害的冯莹笑着讲述着自己的病情,和“摇”来的恋人的故事。

“你的梦想是什么?”面对梦想大使周立波的询问,冯莹笑着说:“我只想给丈夫再找一个贤慧、温柔的妻子,因为自己马上就要手术了,我不知道自己能不能从手术台上下来。如果下不来,我不放心老公今后的生活,因此,我要给他再找一个好妻子。”节目进行到这里时,周立波以及嘉宾席上的邓亚萍、梁家辉等人早已泪流满面。接着,冯莹唱了张宇的《给你们》,当唱到“一定是特别的缘分,才可以一路走来变成一家人”时,或许,是想到自己真的会和心爱的人永别,此前一直灿烂地笑着的冯莹,再也撑不住,哽咽了……

最后,冯莹以300票的满票通过了自己的梦想,她获得了爱心企业捐助的20万元手术费。

冯莹的故事感动了许多人,节目结束后,《中国梦想秀》节目制片人蒋敏昊赶忙给湖北卫视《大王小王》节目主持人王为念打电话,请他帮忙联系北京一家著名医院,让冯莹到那里去做手术。

手术的前一天,冯莹剃了光头。为了陪伴妻子,杨海斌也剃了光头。5月6日,冯莹做了脑胶质瘤摘除手术,手术非常成功。从手术室出来后,冯莹的状态非常好,她觉得这次也许真的会好了,不会复发了。

四个月后的9月10日,冯莹到北京复查,结果显示,“状况一切良好”。拿到结果时,杨海斌一把将她抱起来,欢乐写在这对深深相爱的人脸上。

(本文不得转载、上网、摘编)

第七届中国家庭文化艺术节暨“好家风好家训”主题宣传展示活动·湖南站

议家风 晒家训 秀才艺

加强家庭文化建设,传承树立良好家风

“湖南省妇联主办的“议家风、晒家训、秀才艺”活动正在火热进行中,请登录凤网,通过文字、图片、视频等多种形式,畅谈家风家训、分享家庭才艺,将有机会获千元奖励,并参与全国总评选。”



主办单位:湖南省妇联
活动官网:凤网www.fengone.com



扫一扫,查看活动详情。